                                                Тест
                          Формулы  сокращенного  умножения
№ 1.  Какому  из  многочленов  равно  выражение  (с + 2)(6с – 5) – 2с(3с +1)?

А. с2 + с – 10             В. 7с – 10

Б. 9с – 10                   Г. 5с – 10

№ 2.  Разложите  на  множители  25а – аb2
Ответ:

№ 3.  Упростите  выражение  (2а – 3)2 – 4а(а + 1)

А. 6а + 9               В. -6а + 9

Б. -16а + 9            Г.  -4а + 9

№ 4.  Преобразуйте  в  многочлен  выражение  3а(а – 6) – (а – 9)2
А. 2а2 – 81               В. 4а2 – 81

Б. 2а2 + 81               Г. 4а2 + 81

№ 5.  Упростите  выражение  (х + 2)2 – (х – 2)(х + 2)

А. 4х                 В. 4(х + 2)

Б. 0                   Г. х + 2

№ 6.  Какой  из  многочленов  тождественно  равен  выражению  
(x – y)(y +z) – (x + z)(y – z)?
А. -xz – 2yz             В. 2xz – y2
Б. 2x – y2                 Г. 2xz – 2y2
№ 7.  Разложите  на  множители  многочлен  0,25а2 – 0,5аb + 0,25b2
Ответ: 

№ 8.  Упростите  выражение  (а – 4)2 – 2а(3а – 4)

А. -5а2 + 16                     В. -5а2 + 8

Б. -5а2 + 8а – 16             Г. -5а2 + 8а – 4

№ 9.  Какой  множитель  вынесли  за  скобку  в  выражении  8x2y – 12xy2, если  в  скобках  осталось  3y – 2x?
Ответ:

№ 10.  В  выражении  4х2 – 6хy  вынесли  за  скобки  общий множитель -2х. Какой  двучлен  остался  в  скобках?

А. -2х – 3y              В. -2х + 3y
Б. 2х – 3y                Г. 2х + 3y
№ 11.  Упростите  выражение  3(а – 1)2 + 6а
А. 9а2 – 6а + 9              В. 3а2 + 1

Б. 3а2 + 6а – 3               Г. 3а2 + 3

№ 12.  Укажите  выражение, тождественно  равное  многочлену  4х2 – 6ху?

А. -2х(-3у – 2х)                    В. -2х(3у + 2х)

Б. -2х(3у – 2х)                      Г. -2х(2х – 3у)

№ 13.  Преобразуйте  в  многочлен  выражение  4с(с – 2) – (с – 4)2
Ответ:

№ 14.  Упростите  выражение  (с + 2)(с – 3) – (с – 1)2.

А. с – 7                   В. с + 5

В. с – 5                   Г. -3с – 7 
